ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Управления  физической культуры и спорта администрации  муниципального образования городского округа «Усинск» «Об утверждении ведомственного перечня закупаемых отдельных видов товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)  Управлением физической культуры и спорта  администрации муниципального образования городского округа «Усинск»,  бюджетными организациями и муниципальными учреждениями, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Управление физической культуры и спорта администрации муниципального образования городского округа «Усинск»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях осуществления общественного контроля на сайте администрации МО ГО «Усинск» и на сайте Управления физической культуры и спорта АМО ГО «Усинск»       (sport-molodej.komi-nao.ru)
        В соответствии с ч. 5 ст.19 Федерального закона Российской Федерации от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», руководствуясь Постановлением администрации муниципального образования городского округа «Усинск» от 08.08.2016г. №1391 «Об утверждении  требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд  муниципального образования городского округа «Усинск», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»

Срок проведения обсуждения: с 14 по 20 сентября 2016 года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 169711, Республика Коми, г.Усинск, ул. Возейская 3а
         Адрес электронной почты: ufks-usinsk@mail.ru.
         Контактные телефоны: 8 (82144) 28-135


